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1º Reunião Extraordinária do CACS FUNDEB – 2026  

 
Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da 

Educação – CACS FUNDEB – Cajamar – SP. Mandato 2023/2026. 

 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às dez horas, 

de forma remota, pelo Google Meet, reuniram-se os conselheiros do 

CACS/FUNDEB Marcos Fernandes da Cruz, Luciano Bento Ramalho, Tamires 

Aparecida do Amaral Baldini, Tatiany Gomes dos Santos, Priscilla de Moura 

Arruda, Aguinaldo Pinto Francisco, José Júnior Braz e Maria da Cruz Souza, com 

a seguinte pauta: Analisar e deliberar sobre o Relatório SIOPE/MAVS, 5º 

bimestre (setembro e outubro de 2.025). Verificado o quórum suficiente, o 

Presidente Marcos Fernandes da Cruz declarou aberta a reunião, agradecendo 

a presença de todos e dando início às ações previstas na pauta. O Presidente 

Marcos leu os dados do Relatório e pontuou que teve um déficit de oito milhões, 

seiscentos e quarenta e um mil, duzentos e sessenta e sete reais e treze 

centavos. A Conselheira Maria pediu a palavra e informou que, na última 

Reunião de Diretores, foi levantada a dúvida sobre os valores do FUNDEB, se 

haveria sobras, com a expectativa de um rateio. Ela perguntou se poderia 

disponibilizar o documento analisado nesta reunião para dar publicidade e 

transparência aos Diretores de Escola, que levantaram a dúvida. O Presidente 

Marcos salientou que o documento é público, bem como as nossas Reuniões. 

Sendo assim, considera que não há impedimento de que este documento seja 

disponibilizado para todos. O Presidente Marcos pontuou que está sendo usado 

dinheiro do Tesouro para o pagamento dos Professores, porque os 70% do 

FUNDEB não estão sendo suficientes.  Após análise técnica e discussão, os 

conselheiros presentes votaram, por unanimidade, pela aprovação do Relatório 

SIOPE/MAVS – 5º bimestre/2025. O Presidente Marcos fará a validação no 

sistema posteriormente, porque está aguardando a validação do Secretário de 
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Educação, Professor Régis. Nada havendo mais a tratar, eu, Conselheira 

Tamires Aparecida do Amaral Baldini lavrei a presente ata que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos conselheiros presentes para devida validação. 

Cajamar, 21 de janeiro de 2026. 
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